

دیک تلوار کی کمائی خود ویدیوں کی زبانی!

جناب ملتان عبدالمن صاحب نزلوں کے قلم سے
خیر آریوں کا گوشت چھیل چھیل کر مار ڈالو

(۱) اسے لاجا اور وزیر قوموں راکنسنوں دہریوں کو لگا دو۔ تاکہ وہ
اسے دونوں طاقتوروں ان گھری پھیلائے والوں کو گئے گرا دو جو کوئی
کوئی ڈالو۔ جیلا دو۔ پھیل دو اور جھیل دو۔
(۲) اقتروہ پر کاٹو۔ سوکرت ۶ منتر ۱

(۳) اسے راج اور وزیر! بد بھون کو جلائے والا آزار جلائے جیسے
آگ والا برتن دھتا رہتا ہے، اچھے کے منافع گزشت کھائے والے
نتر کتر کترے والے سے لئے ہینٹو پھینٹو کرتے رہو۔ (ایضاً منتر ۲)

اقتھا لگے میں گرا کر اپنے دھکلا بند کرو
سے راجا اور وزیر دونوں دہریوں کو ڈالنے والے لگے کے
بچ بچا ہا۔ تاریکی میں جیب ڈالو۔ جس سے ان میں سے پھر کوئی بھی اور
نہ لگے۔ سوہنا سے نغیب کی قوت ان کو توڑ دینے کے لیے اور
(۴) اقتروہ پر کاٹو۔ سوکرت ۶ منتر ۳

اور پستے ورنی پتھر گرا کر ان کو کیل دو
(۵) اسے جا جا اور وزیر قوموں اور پھینٹو اور زمین سے اسے
والا پتھر بوجت پر لٹکا دو جس سے اس کی موت ہو۔ دھڑکے
والا پتھر بنا ڈالو سے اس پر لٹکا دو جس سے تڑپتی کتے ہرے سے
خیر آریوں کو گرا دو۔ (ایضاً منتر ۳)

آریوں کے سوا ہر مٹی تقدس کو قتل کرو
(۶) چھوٹے دکھ نہ دے اسے لگے کو توڑکھو دینے والا ہے اس کو جس
پر لگے کہ میں پاک ہوں طاقتور راجا اس کو بٹے پتھیر
سے اسے اسے اور وہ پر لگے کے نیچے پر لگے (ایضاً منتر ۱۶)

اسے جا دو! لوگوں میں پھیل جاؤ۔ خیر آریوں کو ڈھونڈو پکڑو
اور میں ڈالو۔ (ایضاً منتر ۱۸)

خیر آریوں پر عورت اور مرد کو دھکے سے مارو
(۷) سے راجا یا تو دھان (خیر آریوں) اور تیز طبیعت عورت کو
دھکے سے مارو۔ جو قوت دینا گارون نہ دھکے شاہ پھیرا
وہ طلوع ہرے سے سورج کو دھکیں۔ (ایضاً منتر ۲۲)

(۸) دیکھ کے نالوں کو پڑے (۱) اور (۲) سوکرت ۳ منتر ۱۶
چلتے ہوئے پتھیرا ریل سے مارو
(۹) اسے جا دو! خیر آریوں کو کہ جن کی آواز میں سنتا ہوں مارو اور
ان پر پتھیرے ہوئے پتھیرا پھینکو۔ ان کو گئے گرا کر لیں ڈالو۔ اور
خوب دکھ دو۔ خیر آریوں کو مار کر لیں ڈالو۔
(۱۰) لئے جا جا خیر آریوں کی بڑا دکھ دو ان پر پتھیرے ہوئے پتھیرا پھینکو
انگے سے گرا دو اور درمیان میں لیں ڈالو۔ دیکھ کے
خائف ہرے پتھیرا پھینکا پھینکا۔
(۱۱) رنگ وید منتر ۳ سوکرت ۳۰ منتر ۱۶-۱۷

ہندوستان

کونسل آف سٹیٹس میں سربراہیم جھولنے سے یہ تحریک پیش کی گئی کہ
سے سیرگس جگ میں مسلمانوں کا جسر۔ جن سے اس کا سوداں حصوں
ہیں مسلمانوں کی تعلق پر صحت کیا جائے جہاں سے مسلمانوں کی رائے اس امر
کی حاجی جو یہ تحریک ہندو اور کان کی ۳۰ بندے سٹور چرگی حکومت سے
اس تحریک کی مخالفت کی اور کہا کہ اگر یہ سب یہ منتقل شدہ صید پر صحت
ہنہا گیا جاسکتا۔ تحریک منظور ہوگی۔

سٹیٹس صاحب پھر بال سے جامعہ علیہ اسلام دہلی کے لئے پھینچتی
بہرادر ہے گا اگر اظہار عظیم منظور فرمایا ہے۔

کلکتہ میں اسلامیہ کالج کے ساتھ ایک زمانہ اسلامیہ کالج بھی
نایم کیا گیا ہے۔ جس کی سرپرستی جناب بیگ صاحب کی ہے جس نے منظور زراعت
علی گنج ضلع ایشی میں شیننگ کا نفلنس کا اجلاس صدر است
منشی محمد امین صاحب بیرسٹر ذمہ ۲۶-۲۷-۲۸ فروری کو
منعقد ہوگا۔

انہار زمیندار۔ بھیسٹیم تنظیم اور قریبے ایشیوں کو حکومت
جناب کی طرف سے تبدیل ہوئی ہے کہ آئندہ وہ فرقدار اندیشہ پیدا
کرتے والے مضامین شائع نہ کریں۔

منع کر کے تمام سکولوں کے ہندو طلبہ کو کرائل آریہ سماج
میں جمع کر کے ہندو تنظیموں کے نام سے خطرناک پروپیگنڈا کر کے
مسلمانوں کے خلاف ہتھ لگایا گیا ہے۔ حکام کو کرائل آریہ سماج
پر پروپیگنڈا کا اہمہ ادا کرنا ہے۔

سوائی شروحاتند کے قتل کا لرام نامی عبدالرشید دہلی واپس
بھیجا گیا ہے۔ مقدمہ ۳۳ مارچ کو کرسٹن کورٹ میں پیش ہوگا
جان لاپرواہ کے ڈاکٹر جنٹوں نے لرام کی وادھی حالت کا سامنا کیا
ہے بطور گواہ پیش ہوئے۔

مسماہ شائقین یو سی سابق اعزازی بیگ کے شہر عبدالعلیم نے
اپنے دو گمن بچوں کے لئے جو مقدمہ دائر کر رکھا تھا اس کا فیصلہ
یہ ہوا ہے کہ درجن بیچے عبدالعلیم کو خزا واپس دینے جائیں۔

ممالک خارچہ

انگور کے ٹھکانے ٹیلنگان اور ایسٹرن کینی کے درمیان معاہدہ ہو گیا
ہے۔ انگور کے ٹھکانے دہلی میں ہے۔ اس معاہدہ کو منظور کر کے اس کا
نفاذ ہوا ہے۔ اور اس وقت ٹرکی اور مصر کے درمیان یہ معاہدہ رہتا
ٹیلنگان کے ذریعہ پیغمبر صلی اللہ علیہ وسلم کے ہر حال میں
ٹرکی میں ایک مسودہ تالان اس ضمن کا ذریعہ ہے کہ کوڑ
اشتمال کی اعانت کے لئے میچو ہندوستان اشٹام پیش لگا جائے
توڑ کر کیا گیا ہے کہ تہہ دست آدمی آئی تھی کہ امیراں حصہ میدانوں
اور مزدوروں کی اعانت کے لئے بطریق کس دیں۔

صحبیت زدگان شام کے لئے عراق میں جو اپیل کی گئی تھی
اس کا نتیجہ خاطر خواہ نکلا ہے۔ حال میں عراق کے ایک شہر سے ہنزہ
کی رقم جمع ہوئی ہے۔ اور کرا سے اس سے زیادہ رقم کے وصول
ہونے کی امید ہے۔ ہندو ایک انجن عمروں کی بھی چندہ جمع کرنے
کے لئے تیار ہیں۔ جو عراق کی خواتین سے چندہ وصول کرنے کی۔

ترکی سفیر سردار دارالاسلامت اٹلی نے بیان کیا ہے کہ
اس وقت ٹرکی اور آرمی کے تعلقات نہایت اچھے ہیں۔ اسے اچھے
کہ اب سے پہلے بھی شہتے۔ میرا زخم ہے کہ میں ان توقعات پر کہ
ملاؤں کے بعد پیدا ہوئے ہیں۔ مضبوط رکھنے کی کوشش کر دیں لاجا
سینہ کا بھی جی میں آتا ہے۔

چندہ اہرام کایان ہے کہ شام کی جنوں سے معلوم ہوتا ہے کہ
جادو پستور شام کے ساتھ جاری ہے۔ وسیع اسلام کی کثرت پشنداس ملک
پہنچ گیا ہے کہ نہ ختم ہی گھنٹا چاہئے۔ مجاہدین جنگ جاری رکھنے پر
تھے چرسے ہیں۔ مجازی دھوکے ضرب معین مقامات پر زبردست
معرکہ چرسے اور جیل روز میں جنگ جاری ہے اس سے معلوم
ہوتا ہے کہ شہر توب ابھی نام سے باہر ہے۔

شمالی جاپان میں تقریباً درمیان سے برہاری کے طوفان کی شدت

عزم حال اور شکوہ

آج ہم اپنی پریشانی خاطر ان سے
کئے جانے تو نہیں بڑھنے کیا کئے ہوتی
نقد اور کے زمانے سے اس وقت تک جو میرا خدا کا نام میں تھی
میلنے کے ذریعہ ان کی طور پر قوم کی خدمت انجام دیا۔ ہزاروں روپے کے
نقدانات اٹھائے تھے۔ مگر کبھی قوم کے آگے دست سوال دراز
نہیں کیا۔ آج ہلاکتوں میں کہ میں اپنی دکھ بھری کمائی قوم کے سامنے پیش کرنا
چاہوں جس سے مجھ کو مجبور کیا گیا ہے۔

پروہوں میں شکوہ سے یوں رگ سے جیسے باجا
اک ذرا چھڑھیں پھر دیکھیں کیا ہوتا ہے؟

میں نے مبلغ کا ادا حصول کیا ہے کہ نہیں کیا تھا کیا اس کی واہد غرض
میں کہ باہمی ذمہ داری کے سببوں سے اب تک تنگ رہ رہا ہوں۔ سلام کے
گراہوں پر نہ گنہگار سے جو حضرت فرات پیدا ہو۔ سے ہیں ان کو زراعت
کے کے غلطیوں کو روک دیا جائے۔ اور یہی مبلغ کا صلح نظر رہا ہے۔ آج تک
میلنے سے چھڑھیں خدمت انجام دی ہے۔ وہ رقم کے سامنے ہے۔ میں اس
کا اعتراض کرتا ہوں کہ مبلغ کو تین خالی سے خدمت انجام دینی چاہئے تھی
وہ انجام نہ دے سکا۔ مگر پھر یہ نہیں دلا تا ہوں کہ اس کی وجہ میری غفلت
یا لاپرواہی تھی۔ کیونکہ ان مسلمانوں میں سے جو کوشش کی۔ اس کوشش
میں مبلغ کے ذریعہ سات ہزار نقصان پہنچا ہے میں سے برداشت
کیا۔ اور کبھی قوم کا روز دادہ نہیں گنہگار مگر کوشش میں اس کا نقصان
سے مدد سے مبلغ کے عزم ان سے صرف تیس اشاعت کی طرف توجہ دانی
تھی جس پر جناب مبلغ نے اس صاحب سودا گراہہ دالے اور مبلغ کو بھروسہ
صاحب سودا گراہی سے نقد سے توجہ دانی۔ میں میں بدل سے شکریہ ادا
کرتا ہوں۔

اب مقدمہ حضرت کے خطوط وصول ہو رہے ہیں کہ مبلغ کو دلدانا
کیا جائے۔ کا مقدمہ لگایا جائے جن کو دیکھ لگے۔ اب مقدمہ ہوتا ہے۔
کہ انہوں میں نہیں ارشاد سے تاہم میں۔ اور میں کرتے نہیں ہوا ہوں کہ
اس ضرورت کا میں نے ابتدا میں احساس کیا تھا۔ اور کان کو پورے حال
تک مبلغ کو روز دیا رکھا۔ جس میں باہمی بیخبر کے قریب نقصان ہوا۔ تب
مجبوراً سرور نہ لگایا۔ میں چاہتا ہوں کہ کا مقدمہ ہیوں اور روز دانا
بھی کر دیں مگر میری مالی حالت مجھے اجازت نہیں دیتی۔ کہ مزید سزا لگانا
گوشہ سال میں معافی مسلمانوں کی خدمت کے لئے جو نہایت ضروری کام ہیں
اسلامیہ اور مسلم لوگوں میں کام کرتا رہا اور انہا کو وقت دوسے مسلمانوں کا
نتیجہ یہ نکلا کہ مبلغ کی مالی حالت خراب ہو گئی جس سے میرا جو صلہ پست ہو گیا
تھا۔ مگر میری ضرورت سے مجبور کیا تو اب میں اس کو کو صاحب بنانے کے
لئے کوشش کرتا ہوں۔ اس دکھ بھری داستان سے بے لجاجت میں
مسلمانوں سے اپیل کرتا ہوں کہ وہ مبلغ کو کایا بنائے میں کا کہنوں کا
ہاتھ نہ ہائیں۔ تاکہ جو نہایت باہم اور پستیں۔ اور پہلے روز دانا ہی ہوجائے۔
میں کسی بڑے سرمایہ کے لئے اپیل نہیں کرنا۔ بلکہ میری مرض صرف یہ ہے
کہ میں حضرت کے چندہ سے ختم ہو سکے ہیں وہ چندہ بذریعہ آئی ڈی بی
اور آڈیشن ایک مبلغ کا ہر مسلمان باہمی بیخبر ذریعہ بنا کر چندہ
بذریعہ میں آرڈر ارسال کر دے۔ تاکہ یہ نقصان میں دور پستیں اور مبلغ
ایک کایا بنائے۔ مجھے امید ہے کہ میری درخواست پر
توجہ کی جائے گی۔

عاشقان رسول کو مرقن

النبوتی الاسلام کا نیا ایڈیشن چھپ کر تیار ہو گیا ہے
بعض احباب بہت مدت سے اس کتاب کا انتظار کر رہے تھے اب لیکر
اطلاعات دی جاتی ہے کہ النبوتی الاسلام چھپ گیا ہے جس میں نبوت
رسالت۔ محمدیہ۔ و غیرہ اور حضرت مرزا صاحب کے صحیح معنوں کی
نبوت پر بحث کی ہے۔ اس کتاب کے آڈیشن ایک نمبر دیا گیا ہے جس
میں حضرت مرزا صاحب کی ان تمام تحریروں کو لکھا گیا ہے جس سے آپ کی